



VII Тверская Международная Модель ООН 2019

Третий комитет Генеральной Ассамблеи

ВСЕ ПО ПЛАНУ!

Завершился третий день VII Тверской Международной Модели ООН. По мнению редакции он стал самым интересным и богатым на перипетии.

Заседание сегодняшнего дня отличилось заинтересованностью не только процессом, но и резолюциями в целом, ведь делегация практически каждой страны принимала участие в по-настоящему жарком обсуждении.

По итогам вчерашней работы Генеральной Ассамблеи было заявлено две резолюции.



Авторы: США, Мексика, Израиль, Швейцария, Швеция.

Спонсоры: Намибия, Индия, Куба, Армения, ОАЭ, Южно-Африканская республика, Бразилия, Италия, Чехия, Пакистан.

Со-спонсоры: отсутствуют.

Основные тезисы:

- Продвижение образования.
- Предотвращение последствий глобальных проблем.
- Защита этносов.

1

2

Авторы: Таиланд, Российская Федерация, Узбекистан, Франция.

Спонсоры: Филиппины, Уганда, Сербия, Чад, Конго, Канада, Ботсвана.

Со-спонсоры: отсутствуют.

Основные тезисы:

- Привлечение иностранных инвестиций.
- Создание Интерпола как надзирающего органа, контролирующего финансы.
- Улучшение образования и культуры в области экономики.



ТОП-3 ЯРКИХ ОРАТОРА ПО МНЕНИЮ РЕДАКЦИИ



Делегация США,
Максим Власов



Делегация Израиля,
Лия Ковалева



Делегация Мексики,
Андрей Рогальский

Над выпуском работали:

Корреспонденты: Александра Ахметжанова, Валерия Дружкова, Николай Морозов

Фотографы: Елизавета Егорова, Полина Ельшина, Ирина Янчук

Верстка: Наталья Горынина, Анастасия Нилова

КОРОТКО О ГЛАВНОМ

- Во время заседания наиболее активно свою позицию отстаивали США, Мексика и Израиль. Именно представители этих государств приковывали взгляды всех присутствующих, ведь трудно не заметить таких ярких и харизматичных ораторов.



- Не обошлось и без конфликтов, в этот раз инцидент вышел за рамки Третьего комитета ГА. Представитель Мексики подал ноту протеста на делегата из Экваториальной Гвинеи (Совет Безопасности), который вносил беспорядки не только в работу участников заседания, но и прислал личные оскорбления первому, воспользовавшись дипломатической перепиской.

- На третьем заседании всем известен макет Стены между Мексикой и США был «сне-



сен» — все делегаты встретили это бурными аплодисментами. Мы рады, что все так закончилось, ведь миссия ООН — разрешать мировые конфликты.

- При презентации резолюций, безусловно, были выслушаны позиции как «За», так и «Против» ее принятия. Так, например, Израиль выступил против точки зрения коалиции, в которой она состоит. Эта специфическая, но в то же время интересная тактика вызвала большой резонанс и принесла свои плоды. Какая же тактика, спросите вы? Каждое слово «Против» оратор произносил с явным сарказмом, что, конечно же, ясно давало понять об истинных намерениях.



- В конечном счете, была принята резолюция первой коалиции (США, Израиль и др.), но для окончательного утверждения ее содержания было предложено и принято достаточное количество правок (удаление, дополнение, внесение новых пунктов). Итоги будут подведены в четвертый день Модели.

ЗАБАВЫ РАДИ

Цитата дня: «Здравствуйте, уважаемые делегаты, здравствуй, уважаемый Президиум, здравствуй, Мир, здравствуй, Бог»

Искали, искали и не нашли: Делегацию Российской Федерации

Приветствие дня: Шалом)))0)



vk.com/tvermun



@tvermodelun